

## Posudek bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Karolína Šípová

Název práce: Ošetrovatelská péče o dítě s maligním lymfomem

Vedoucí práce: Mgr. Jana Heřmanová

Odborný konzultant: doc. MUDr. Tomáš Kozák, Ph.D.

Obor zaměření práce: interna

Studijní obor: Zdravotní vědy

Studijní program: Ošetrovatelství

Forma studia: kombinované

Studentka zpracovává náročné téma péče o pacienta s život ohrožujícím onemocněním. Z práce je patrná dobrá znalost dané problematiky a zájem o dobro pacienta. V klinické části práce autorka shrnuje charakteristiku onemocnění, vyšetřovací metody a způsoby léčby maligního onemocnění. Tato část práce je poměrně rozsáhlá a obsahuje velké množství informací, trpí však formálními nedostatky. Kvalitu práce snižuje nejednotné a ne vždy přehledné členění textu, nejednotné odrážky, špatné odsazení, nelogicky volená velikost písma v názvu kapitol a odstavců či nesprávně užívaná interpunkce a překlapy. Podobné chyby se opakují i v části ošetrovatelské.

Ošetrovatelská část je zpracována podrobně, obsahuje lékařskou i ošetrovatelskou anamnézu, krátkodobý a dlouhodobý ošetrovatelský plán a psychologii nemoci. Ošetrovatelské diagnózy odráží aktuální i dlouhodobé potřeby pacienta. Navrhované intervence i popis realizace odráží kvalitní péči. Vzhledem k tomu, že mnohé intervence předpokládají edukaci pacienta i rodičů, však postrádám část, ve které by studentka podrobněji popsala metody, které při edukaci Ondry použila.

Práce dále obsahuje seznam použité literatury a 6 příloh. Oceňuji zařazení seznamu použitých odborných výrazů.

Stylistická úroveň	1	2	3	4
Formální úroveň	1	2	3	4
Samostatnost při práci	1	2	3	4

Práce je k obhajobě **doporučena**

Slovní hodnocení práce: Cíl práce byl splněn. Práce vykazuje výše uvedené formální nedostatky, je však záslužná svým obsahem a zpracováním ošetrovatelského plánu. Doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. Jaké metody a pomůcky jste použila při edukaci pacienta v průběhu hospitalizace?
2. V čem spočívá role sestry při poskytování domácí paliativní péče onkologicky nemocným dětem?

1.4.2010

  
Mgr. Jana Heřmanová